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Масив Троєщина правильніше було б назвати Вигурівщиною,  розташований на місці села,
яке мало таку ж назву. Село Троєщина вижило. Між  ними, на перетині проспекту
Ватутіна та вулиці Бальзака, було розташовано ще  одне невелике село - Оболоньє.

  

X-XVI століття

  

За твердженням археологів, на  місці сучасних житлових кварталів люди жили ще тисячі
років тому. В літописах  наша місцевість вперше згадується в 1026 році під назвою
Городець. Тоді Ярослав  Мудрий уклав мирний договір зі своїм братом Мстиславом.
Пізніше Юрій  Долгорукий, під час боротьби за київський престол, двічі підходив до
Києва зі  сторони Городця. Місцевість йому так сподобалась, що ставши великим
київським  князем, він зробив тут свою резиденцію і назвав її раєм (садом). Знаходилась 
вона на річці Радосинь, коло нині існуючого озера Гнилуша.

  

У XIV столітті Городець був  родовим маєтком князів Милос-лавських, тому в
сторовинних документах його вже  згадують як Милославичі. Київська шляхта приїздила
сюди на відпочинок і  полювання. Останній київський князь Симеон Олегович князював в
Києві в 1455 -  1471 роках. На місці старовинного Городця він збудував дерев'яний замок
-  Олелько-ве городище. Але в 1482 році його зруйнував кримський хан Менгли-Гирей. 
Замкові вали зберіглися до початку XX століття.

  

Поступово старовинне містечко перетворилося  на села Вигурівщина і Троєщина.

  

Вигурівщина

  

Існує декілька версій походження  назви. Всі вони пов'зані з представниками роду
Вигурів. За однією з них,  підлеглий Киїєвського воєводи, князя Осторозького, Ян Вигура
12 грудня 1572  року передав ці землі Михайлівському монастиреві. Згідно іншої історії, в
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1613  році, після того, як такий-собі пан Тишкевич, напав на селище Милославовичі та 
вщент зруйнував його, Симеон Вигура відбудував село і отримав його в пожит-тєве 
володіння. Після його смерті, в 1654 році родичі подарували ці землі  Михайлівському
монастиреві. Тоді тут було лише десять дворів та лани. Мешканці  Вигурівщини були
козаками. Вони носили прізвища Сагайдак, Коваль, Удод, Бейк,  Касіч, Гаєвий, Гаман та
інші. Наприкінці XVIII століття село приписали до  Чернігівської губернії. У 1889 році його
повернули Києву.

  

Завершилося існування села Вигурівщина  у 1981 році, коли почали зносити хати, а на їх
місці намивали пісок та будували  багатоповерхові будинки на ж/м
«Троєщина-Вігурівщина»

  

Троєщина

  

До XVI століття села ще не було,  а місцевість мала назву Чурилівщи-на чи ґрунт
Троїцький, оскільки землі  належали Троїцькому монастиреві Києво-Печерської Лаври.
Звідти і назва села,  яке виникло у XVII столітті. Працювати для монастиря сюди
приїздили мешканці  Броварів. Вони поступово залишлись тут, будували хати. Землі ці
постійно ділили  між собою селяни і монастир.

  

XX століття

  

Житловий масив «Троєщина-Вигурівщина»  - один із найбільших житлових масивів у
Києві.

  

Планування і забудова його  розпочалася 1980р. На жаль уже в ті часи, в порушення
СніП, було зроблено  «ущільнення» під час будівництва житлових будинків, не
запректовано і не  побудовано необхідної кількості закладів культури, охорони здоров'я
(районної  лікарні мешканці не мають до цього часу) та соціальної сфери.

  

Близько 30-ти років всі голови  адміністрацій, без виключення, «будували» нам метро на
Троєщину.
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XXI століття

  

У 2008 році Блок «Ю.Тимошенко»,  на громадських слуханнях заблокував будівництво
драматичного театру біля  кінотеатру «Флоренція».

  

За два-три роки околиці нашого  району перетворяться на одне вилике сміттєзвалище. Я
також проти будівництва  сміттєспалювального заводу в районі ТЕЦ-6, але без
сміттєпереробного заводу,  проектування якого теж було заблоковано БЮТ, нашому
району не обійтись.

  

Блокувати, руйнувати - це не  важко, але мешканцям району необхідні: високооплачувані
робочі  місця,   а  це  будівництво і відкриття нових підприємств.  Необхідні паркинги так,
як із ста тисяч автомобілів, які знаходяться в районі  половина паркується на тротуарах і
зеленій зоні. І нам і нашим дітям необхідні  заклади культури, в тому числі і драматичний
театр. Мешканцям необхідно  поліпшувати житлові умови і ми будемо будувати житло
для них, наших освітян,  медиків, працівників житлово-комунальних господарств.
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